



亚洲及太平洋经济社会委员会 社会发展委员会

第七届会议

2022年9月6日至8日，曼谷和线上

附加说明的临时议程

本文件载有社会发展委员会第七届会议的临时议程(第一部分)及其说明(第二部分)。

一. 临时议程

1. 会议开幕：
 - (a) 致开幕词；
 - (b) 选举主席团成员；
 - (c) 通过议程。
2. 在亚洲及太平洋建设一支健康、受保护和有生产力的劳动大军的战略。
3. 亚洲及太平洋加强社会保护方面区域合作的战略。
4. 关于《马德里老龄问题国际行动计划》第四次审查和评价的亚太政府间会议成果的后续行动。
5. 《亚洲及太平洋残疾人“切实享有权利”仁川战略》的执行情况审查。
6. 其他事项。
7. 通过委员会第七届会议报告。

二. 说明

1. 会议开幕

(a) 致开幕词

会议日程将可在线查阅 www.unescap.org/events/2022/committee-social-development-seventh-session。

(b) 选举主席团成员

委员会将为会议选出一名主席、一名副主席和一名报告员。

与会者名单将可在线查阅 www.unescap.org/events/2022/committee-social-development-seventh-session。

(c) 通过议程

文件

附加说明的临时议程 (ESCAP/CSD/2022/L. 1)

说明

委员会将审议和通过临时议程，可能会有必要的修改。

2. 在亚洲及太平洋建设一支健康、受保护和有生产力的劳动大军的战略

文件

在亚洲及太平洋建设一支健康、受保护和有生产力的劳动大军的战略 (ESCAP/CSD/2022/1)

说明

文件 ESCAP/CSD/2022/1 分析了包括团结和信任在内的主要社会发展指标。本文件审查了建立新型社会契约和建设一支有韧性的劳动力大军以更好地应对当前和新出现的全球趋势的重要性，因为这种方法需要提供全民医疗保健、向体面就业的绿色和公正转型以及向全民提供社会保护。其中提出了有利于战胜这些挑战和执行《2030 年可持续发展议程》的战略和政策建议。

鼓励成员和准成员发表简明扼要的讲话，重点介绍其通过加深信任和团结而推动加强社会契约的国家经验和政策。委员会还不妨就秘书处今后关于这一专题的工作以及加强劳动力韧性的战略提供指导，特别是考虑到《2030 年议程》和秘书长题为“我们的共同议程”的报告。

3. 亚洲及太平洋加强社会保护方面区域合作的战略

文件

支持执行《亚洲及太平洋加强社会保障区域合作行动计划》的区域行动 (ESCAP/CSD/2022/2)

说明

文件 ESCAP/CSD/2022/2 概述了秘书处为支持落实委员会 2020 年 10 月核可的《亚洲及太平洋加强社会保障区域合作行动计划》而开展的初期活动和措施。

鼓励成员和准成员作简明扼要的发言，重点介绍在向更具包容性和更全面的社会保障制度过渡方面取得的进展，以及为执行《行动计划》采取的措施。委员会还不妨提供指导，并指明秘书处可在哪些领域支持进一步的国家和区域努力，以加快落实《行动计划》的进展并扩大社会保障的覆盖面。

4. 关于《马德里老龄问题国际行动计划》第四次审查和评价的亚太政府间会议成果的后续行动

文件

亚洲及太平洋执行 2002 年《马德里老龄问题国际行动计划》的进展情况审查 (ESCAP/CSD/2022/3)

加快执行 2002 年《马德里老龄问题国际行动计划》，在亚洲及太平洋建设一个不分年龄人人共享的可持续社会 (ESCAP/MIPAA/IGM. 3/2022/3/Add. 1)

说明

文件 ESCAP/CSD/2022/3 概述了亚洲及太平洋人口老龄化的趋势和老年人的状况。文件审查了影响老年人的新问题，如 2019 冠状病毒病 (COVID-19) 疫情、环境退化，包括气候变化，以及数字技术。本文件概述了 2002 年《马德里老龄问题国际行动计划》执行情况国家自愿调查的结果和建议，以及相关利益攸关方磋商的相关情况，以此作为第四次审查和评价亚太政府间会议的筹备工作。

鼓励成员和准成员作简明扼要的发言，着重指出亚洲及太平洋在执行《马德里行动计划》方面取得的进展，以及为加快执行建设不分年龄人人共享的社会需要采取的更多行动。委员会还不妨就第四次审查和评价亚太政府间会议成果文件的执行工作提供指导 (ESCAP/MIPAA/IGM. 3/2022/3/Add. 1)。

5. 《亚洲及太平洋残疾人“切实享有权利”仁川战略》的执行情况审查

文件

《亚洲及太平洋残疾人“切实享有权利”仁川战略》的执行情况审查 (ESCAP/CSD/2022/4)

说明

文件 ESCAP/CSD/2022/4 载有《亚洲及太平洋残疾人“切实享有权利”仁川战略》的执行进展情况审查。本文件概述了关于为掌握亚洲及太平洋兼顾残疾人的发展的状况而开展的国家调查的答复的主要调查结果，而其目的是为 2013-2022 年亚洲及太平洋残疾人十年执行情况最后审查高级别政府间会议提供信息。

鼓励成员和准成员作简明扼要的发言，重点介绍在执行《仁川战略》方面取得的进展，包括为加强兼顾残疾人的发展所采取的措施。委员会还不妨就推进旨在促进残疾人权利和包容性的区域努力提供指导。

6. 其他事项

委员会不妨审议提请其注意的任何其他事项。

7. 通过委员会第七届会议报告

文件

报告草稿(ESCAP/CSD/2022/L.2)

说明

委员会将审议并通过第七届会议报告，并提交亚洲及太平洋经济社会委员会第七十九届会议。
